

EGYETÉRTÉS

SZERKESZTŐSEG:

BUDAPEST, IV. KECSKEMÉTI-UTCA 6. SZ. KÉZIRATOKAT NEM KÜLDÖNK VISSZA. CIÁK BÉRMÉNYES LEVELEKET FOGADUNK KI ELŐFIZETÉSI DÍJ: Védjék postán v. helyben házhoz hordva. Egy évről... 20 ft. | Egy negyedévről... 10 ft.

KIADÓHIVATAL:

BUDAPEST, IV. KECSKEMÉTI-UTCA 6. SZ. HIRDELTESEK ÉS NYILTEK: VALÓ KÖZLEMÉNYEK ÉS NYILTEK: PÁRSI ÁLLÁSIKÖZVETÉSI IRODA: John, F. Jones & Co., 31. utca, Montmartre

A sérelmes egyezség.

A képviselőház egy híján száz szavazattal többséggel fogadta el a Romániával kötött határhátrahatár szerződést. Az egész uralkodó pártot jellemzi a szavazás ténye is, de jellemzi maga a kötött egyezség.

megjavítani a hibát! Nem kellett volna lényeges változtatások megmaradt volna a szerződés esszenciális része, csak egyes kifejezések szenvedtek volna módosulást.

300 millió forintot tett. És ha nyájassága megengedné — mivel ebben a czukoradóról van szó — azt is megtalálna azokban az igénytelen kávé-

a rendkívüli sietéssel, melylyel Oroszország rögtön szándékának első bejelentése után, a nélkül, hogy valamennyi hatalom hozzájárulását biztosította volna,

rüllésg közt adott vissza. A törvényjavaslat 185 szavazattal 86 ellenében a határozati javaslatok mellőzése mellett eldőltek. Távol volt 177 képviselő, köztük közel 50 ellenzék.

Az egyik dolog, a melyet itt meg kell említenünk, abban áll, hogy Magyarország területéből egy darabot át kell engednünk Romániának. Magyar föld az, a szt. István koronájának fenhatósága alá tartozott eddig, s tartozott emberemlékezetet meghaladó idők óta.

Ily eljárás csak emelte volna Magyarország tekintélyét Romániával szemben. Látták volna a szomszédokban, hogy minálunk meg tudják azt övni, a mi minket jogilag megillet. S hogy mekkora szükség van erre épen Romániával szemben, mutatja egy közelmúlt eset, a midőn a román megbízott nem akart

A kiaknázatásról szólva következőképp konkludál: «Ilyen körülmények mellett az együttélés gazdasági közösségben lehetetlen. Eljárásunk által a magyarok megingatják a dualistikus rendszert. Gazdasági összeköttetés kölcsönös türelmevel igényel; de ha Magyarországon a mesztelen önzés uralkodik, akkor az olyan viszony tartós nem lehet.

Wilson felett kimondta a párisi törvényszék az ítéletet s a köztársaság volt elnökének veje nem kevésbé, mint két esztendővel ezelőtt. Meg lehetnek nyilvánvaló erkölcsök s a hivatalos eljárás becsületességnek ügyél.

II. Előző: Pechy Tamás, jegyző: Tibád Antal, Dárday Sándor, Balogh Géza. Az elnök bemutatja a miniszterelnök átiratát több törvénykezességekéről.

Budapest, márcz. 1.

A magyar gyűlésben és annak terjesztésében kifoghatatlanok a cseh párlatok. Oly kvalifikálatlan hangon tárgyalják a dolgokat, melyet ha utánozni akarnánk, le kellene szállanunk az ő korsmai nyelvű színpodaira.

Az európai helyzet újra a rejtélyesség jegye alá került. Három nagyhatalom közös követeléssel lépett fel Konstantinápolyban és ezeknek a hatalmaknak okvetlenül lépésök bizonyos következményeit is számba kellett venniük, de hogy minők lesznek a következmények, senki megmondani nem tudja.

Budapest, márcz. 1.

Azt a vádat emelték ellenünk magyarok ellen, hogy mi gazdaságilag erőszakoskodunk fölöttek Magyarországon, mondja, a cziszárjainai tartományok terményeit egészen kiszorítva a saját terményeink Ausztriánál monopoliumot biztosítani törekszik. Bár igaza volna az ő-cseh párt közölnöknek, akkor szívesen tűrnék szitkozódásait.

Az európai helyzet újra a rejtélyesség jegye alá került. Három nagyhatalom közös követeléssel lépett fel Konstantinápolyban és ezeknek a hatalmaknak okvetlenül lépésök bizonyos következményeit is számba kellett venniük, de hogy minők lesznek a következmények, senki megmondani nem tudja.

ORSZÁGGYÜLÉS.

A képviselőház ülése márcz. 1-én.

I. A Romániával kötött határhátrahatár szerződés törvényjavaslatát a ma este tartott értekezleten tárgyalta a párt országos szervezőbizottsága. Wilson felett kimondta a párisi törvényszék az ítéletet s a köztársaság volt elnökének veje nem kevésbé, mint két esztendővel ezelőtt.

Nápoly.

Egy nápolyi ismerősöm — a mint a városról beszélgettünk — többek közt ezt mondta nekem: Orlükök, hogy mélynyolvi hallom a nápolyiakat, mert az utazó angolok ennek a szegény népnek olyan rossz híreket költöttek, hogy az idegenek most már a föld legromlottabb népeinek tartják, pedig nincs ennél a világban kedvesebb, jobb indulatú lakosság.

macaronival a munkás társaság 10 centesimért, jó adag paradicsomlevet önt rá, s ez egy embernek egész napi élelme. Mindjárt mellette egy asszony ül, kezében fűszert, de előtte levő kis széken pedig szép, de elretentő borsos leányok ülnek egymás mellett, hogy a fűszertől fényűzését elvezessék egy pár centesimért.

csak a vidék. A mint ezt a gyönyörű öblöt látja az ember, a festői partokon félkörben elterülő szép helységekkel, szembé a különböző alakú szigetekkel, elgőgja a vágy, hogy ezt közzélről is mind megnézzék és legelőször is Capri-ra megy.

Lehet, hogy ismerősöm elfogult honfitársai irányában, de az igazságban, hogy a nápolyi nép, rossz hűre dacára is, igen kellemes hatással van a a figyelő idegenre.

Leginkább meglepett egy utca, mely a többinél még talán keskenyebb, hol legalább negyven pikkos földszinti helyiségben sodronyászatoslat védett íveg alatt valódi keleti gyöngyöket árulnak, meg orosz ezüst hajtűző füstök és keleti gyöngyököt kócsokot boglár alakú nagy félfüggőknek. Ez a két utóbbi kivált a nép asszonyainak kedvelt kiegészítője. Egy pár íly félbevaló 60—100 lira, s az olasz paraszti vagyonnak nettóvábjába. Ha egy ilyenek birtokába jut, a legnagyobb nyomorban sem válik meg tőle és csak a madonnának áldozza fel, ha egy forró vágy teljesülését vagy egy kedves beteg megmentéseért könyörög előle.

A napról a napról a szegény siet a hajóra, mely pár percz alatt a szigeteken köti ki, a hol már nagy neptömök várja, gyerekek vírágokat, asszonyok korallokat, narancsot s más csemegéket árulva, suhancok vezetőknek ajkunkra, megnyergelt öszvérek, lovakat ajánlanak, mások kocsiát a sziget mektelésére s mindenik dícséri a maga árnyát, s az ember megbocsátja nekik a nagy lármát, mely csapnak, mert anyai szép asszonyt és gyermeket a néphől álló levegőhöz egy csoportban láták, mint ifj. A gyermekek valódi amorettek, arcuk barna és néha sajtásosan illik nagy sólétek, vagy barna szem s majdnem fekete dud hajzatuk, melynek kissé veres arany fénnyel van. En egyáltalán ilyen hájál láttam a legszebb olasz nőknél, sőt, de az egyes előadó szalakkán aranyas vörös színe van. Ilyen haja van a Rafael Fornarinójának is, a nagy mester képen.

Megszoktak azonban meg m e várossal, hogy századokig volt egy lelkiismeretlen zsarnok kormány alatt; mert bámulatos, hogy Európá legműveltebb országának szomszédságában, legműveltebb népeivel érintkezve, mennyire el volt it hanyagolva nép-nevelés, köznevelés, tisztaság, egészségügy, sőt minden, mi az ujkori civilizációra való.

En meg sehol sem tapasztaltam olyan teljes őszhazást a vidék és nepe között mint Nápolyban; a mily derült gondú az egyik oly vidék, gondatlan a másik. Eszünkbe jut Buckle theoriája, hogy az ember jellemre és külsőre az éghajlatra és a vidékhez idomul. De hogy is fejtőhőhet volna ily enyhe éghajlat alatt, ily vidék, bajos vidék valamely komor «gründliche» nép! Mert a nápolyi táj nem nagyszerű, megalto, hanem bajos, mint a valódi nagy szép asszony. Nincs itt egy részlet se, mely megdöbbentő hatást gyakorolna, hisz mosolyog az ég s tenger, mosolyognak meg a sziklák is a nap-sugaral s még magának a Vezuvusnak se akarjuk elhinni, hogy rettenetes is tud lenni, midőn most oly barátságosan pipázgat a bájos kék felett.

Az utca nagyobb részén máris szép egyenes, tiszta utcák vonulnak végig, s a még fenn álló régi városrészekben is mind meg vannak jelölve a lebontandó házak, hogy pora se maradjon ez egészen lefeleseknek, melyből most se látszik semmi a Via ViktorjéEimmanuelre, corsóra s más boulevardokra.

emelkedő láva rétegen — melyről azt mondja a vezető, hogy az az 1856-iki kitörésből származik — szebbnél szebb villák és botelek állnak. Pompeinek bár csak egy harmada van kiasva, még is oly teljedelmes, hogy három-négy órát vesz igénybe az egésznek megtekintése. De nagy kiterjedése dacára, ha a régi Róma nagyszerű maradványait láttuk, arra a meggyőződésre jutunk, hogy Pompei ugy aránylított Rómához, mint például Kassa Budapesthez.

A Vezuvra ösvérháton, mert így sokkal érdekesebb mint fogaskerék vasutal, de egyuttal nagyon fardárság s ezért a mi társaságunkban hiányoznak a megkívánott erővel, felhagytunk ezzel a tervvel.

Erdekes megnézni egy darabot a még fennálló régi Nápolyból, hol nagy és ötemtelek házak, gyakran két lépcsős szélesűt utcaikat határolnak. A házakon minden ablak egyszermind erkély, és az erkélyeken szarítás végett kiterített rongyos ruhák, öltözék vagy félig öltözött nők és férfiak láthatók. A földszinti lakosai meg az utcán laknak. Ha betekint az ember a mindig tart áfjón, egy ilyen lakásnak nevezet s zennyves lyukba, a rozsdant azáltal elémeszeréket vagy zsiszus tárgyakat — közben néha értékeseket is — láthatólyazva eladása kirakva; az asztalon mellet pedig a lakass asszonya ül, aki hosszú kék harisnyát köt, vagy kedves kis esemétnéket fejen pusztítja a tul-népesedet. Másutt vagy vágy szabó varr az utcán, néha meg a sok járókelő lábát között csirkék és hánylúnyok szaladgálnak.

Az utca nagyobb részén máris szép egyenes, tiszta utcák vonulnak végig, s a még fenn álló régi városrészekben is mind meg vannak jelölve a lebontandó házak, hogy pora se maradjon ez egészen lefeleseknek, melyből most se látszik semmi a Via ViktorjéEimmanuelre, corsóra s más boulevardokra.

Az utca nagyobb részén máris szép egyenes, tiszta utcák vonulnak végig, s a még fenn álló régi városrészekben is mind meg vannak jelölve a lebontandó házak, hogy pora se maradjon ez egészen lefeleseknek, melyből most se látszik semmi a Via ViktorjéEimmanuelre, corsóra s más boulevardokra.

Az utca nagyobb részén máris szép egyenes, tiszta utcák vonulnak végig, s a még fenn álló régi városrészekben is mind meg vannak jelölve a lebontandó házak, hogy pora se maradjon ez egészen lefeleseknek, melyből most se látszik semmi a Via ViktorjéEimmanuelre, corsóra s más boulevardokra.

Utözben is sok a látvány, bár a híres pansilippoi barlang, mert beolmassal fényezett, el van tolaszolva s csak folyandárokka körülfött nagy-szerű bejárattal, s felette Virgilianusk jó karban tartott sírját, meg az egykori vízvezeték romjait láthatuk.

Ha e sikátorról egy másik, valamivel szélesebb utcába érünk, látnak az elémeszerek piaczat. A tenger csüdas állatjai, melyeket Nápoly nagy állattani aquariumában megmáultunk, itt mindössze vannak halmozva, nem tanulmányozás, hanem eladás és megvesé végett. Az utcán felállított tákarék-tűzhelyen stiltik szén felett a halat és húst, nagy fazékban fő a macaroni, fazékban a paradicsom s a jökevű szakács tréfálva rakja tole

Az utca nagyobb részén máris szép egyenes, tiszta utcák vonulnak végig, s a még fenn álló régi városrészekben is mind meg vannak jelölve a lebontandó házak, hogy pora se maradjon ez egészen lefeleseknek, melyből most se látszik semmi a Via ViktorjéEimmanuelre, corsóra s más boulevardokra.

Az utca nagyobb részén máris szép egyenes, tiszta utcák vonulnak végig, s a még fenn álló régi városrészekben is mind meg vannak jelölve a lebontandó házak, hogy pora se maradjon ez egészen lefeleseknek, melyből most se látszik semmi a Via ViktorjéEimmanuelre, corsóra s más boulevardokra.

Az utca nagyobb részén máris szép egyenes, tiszta utcák vonulnak végig, s a még fenn álló régi városrészekben is mind meg vannak jelölve a lebontandó házak, hogy pora se maradjon ez egészen lefeleseknek, melyből most se látszik semmi a Via ViktorjéEimmanuelre, corsóra s más boulevardokra.

Az utca nagyobb részén máris szép egyenes, tiszta utcák vonulnak végig, s a még fenn álló régi városrészekben is mind meg vannak jelölve a lebontandó házak, hogy pora se maradjon ez egészen lefeleseknek, melyből most se látszik semmi a Via ViktorjéEimmanuelre, corsóra s más boulevardokra.

Az utca nagyobb részén máris szép egyenes, tiszta utcák vonulnak végig, s a még fenn álló régi városrészekben is mind meg vannak jelölve a lebontandó házak, hogy pora se maradjon ez egészen lefeleseknek, melyből most se látszik semmi a Via ViktorjéEimmanuelre, corsóra s más boulevardokra.









szerint illeti, akkor veszeljéztetve van a szeszpar...

A szeszparban nagy töké vannak befejtve. Oly tökések országban, mint Magyarországon...

A szeszparban nagy töké vannak befejtve. Oly tökések országban, mint Magyarországon...

A szeszparban nagy töké vannak befejtve. Oly tökések országban, mint Magyarországon...

VEGYES KÖZLEMÉNYEK.

Szeszadó-javaslat. Az osztrák képviselőház szeszadóbizottsága tegnap folytatta a szeszadó-javaslat tárgyalását...

SORSOLÁS.

Az 1884-iki osztrák államosorjegyek márcz 1-én bűszben magyaráz sorsolásánál következő sorszá...

Az 1884-iki osztrák államosorjegyek márcz 1-én bűszben magyaráz sorsolásánál következő sorszá...

sz. 6761 sor. 67 sz. 2195 sor. 10 sz. 3875 sor. 100 sz. 8763 sor. 22 sz. 1508 sor. 28 sz. 7743 sor. 7 sz. 2927 sor. 91 sz. 7688 sor. 1 sz. 6087 sor. 63 sz. 1185 sor. 84 sz. 3422 sor. 12 sz. 4528 sor. 65 sz.

26 forintot: 6015 sor. 95 sz. 3397 sor. 71 sz. 945 sor. 35 sz. 2594 sor. 86 sz. 5641 sor. 4 sz. 1484 sor. 10 sz. 2035 sor. 36 sz. 4956 sor. 22 sz. 1118 sor. 42 sz. 4060 sor. 56 sz. 5066 sor. 37 sz. 2327 sor. 11 sz. 2944 sor. 23 sz. 4645 sor. 96 sz. 6487 sor. 23 sz. 4845 sor. 37 sz. 1020 sor. 28 sz. 2405 sor. 24 sz. 7827 sor. 19 sz. 1847 sor. 28 sz. 6889 sor. 25 sz. 7101 sor. 21 sz. 1933 sor. 83 sz. 7174 sor. 77 sz. 5698 sor. 71 sz. 4107 sor. 18 sz. 265 sor. 91 sz. 6791 sor. 88 sz. 6627 sor. 55 sz. 3785 sor. 10 sz. 1464 sor. 96 sz. 3609 sor. 48 sz. 4171 sor. 98 sz. 1713 sor. 96 sz. 1270 sor. 26 sz. 2274 sor. 80 sz. 1588 sor. 60 sz. 3015 sor. 72 sz. 6132 sor. 22 sz. 7398 sor. 97 sz. 5470 sor. 46 sz. 7332 sor. 46 sz. 6041 sor. 13 sz. 877 sor. 36 sz. 4894 sor. 99 sz. 5140 sor. 9 sz. 4393 sor. 91 sz. 6032 sor. 49 sz. 10 sz. 55 sz. 731 sor. 23 sz. 7519 sor. 36 sz. 3419 sor. 64 sz. 845 sor. 9 sz. 4064 sor. 70 sz. 2918 sor. 94 sz. 3277 sor. 3 sz. 419 sor. 64 sz. 876 sor. 77 sz. 5441 sor. 83 sz. 6598 sor. 41 sz. 1641 sor. 53 sz. 2257 sor. 19 sz. 1099 sor. 90 sz. 465 sor. 82 sz. 7119 sor. 90 sz. 4921 sor. 41 sz. 4417 sor. 72 sz. 1160 sor. 80 sz. 2776 sor. 42 sz. 2996 sor. 90 sz. 5030 sor. 85 sz. 2297 sor. 68 sz. 280 sor. 14 sz. 1525 sor. 12 sz. 6640 sor. 12 sz. 6021 sor. 11 sz. 1577 sor. 92 sz. 8079 sor. 65 sz. 4680 sor. 25 sz.

A törzességi kezesség a következő számok: hu- zattak ki: 1281 1630 3087 59 7568 7719. Az ezek alá eső 100-100 sorsjegy egyenként 6 forintjával vál- tati be.

A magyar törzességi kezesség-egyetlen sorjegy- nek XVI. kiadásra márcz 2-án 4-4 korra ment végre az egyetlen helyiségben. A törzességi kezességben a követ- kező 6 sorszámot húzták ki, a melyeknek összes 600 nyereszám egyenként hat forinttal feleltetik ki: 69. 1032. 1684. 2597. 4247. 6001. A nyereszámhúzá- nál a 25000 forintos nyereményt a 7445 sorsozat 79 nyereszám kapta meg 2000 forint nyert: 2940 sor. 37 nyereszám 1000 forint nyert: 9842 sor. 31. és 4035 sor. 81 sz. 500 forint nyertek: 185 sor. 80 sz. 1123 sor. 69 sz. 2159 sor. 7 sz. 4640 sor. 3 sz. 7700 sor. 19 sz. 100-1000 forint nyertek: 531 sor. 53 sz. 2453 sor. 66 sz. 2543 sor. 2 sz. 3159 sor. 17 sz. 3897 sor. 16 sz. 4308 sor. 92 sz. 4498 sor. 47 sz. 4599 sor. 95 sz. 6399 sor. 76 sz. 7025 sor. 53 sz. 50 forintot nyertek: 381 sor. 83 sz. 747 sor. 2 sz. 747 sor. 92 sz. 891 sor. 84 sz. 1047 sor. 19 sz. 1244 sor. 39 sz. 1538 sor. 9 sz. 1575 sor. 60 sz. 1789 sor. 96 sz. 2294 sor. 25 sz. 2970 sor. 91 sz. 2717 sor. 61 sz. 2728 sor. 78 sz. 3055 sor. 28 sz. 3321 sor. 99 sz. 3377 sor. 10 sz. 3391 sor. 52 sz. 3859 sor. 1 sz. 3655 sor. 21 sz. 3880 sor. 40 sz. 3920 sor. 17 sz. 3930 sor. 72 sz. 4033 sor. 79 sz. 4199 sor. 22 sz. 4318 sor. 48 sz. 4459 sor. 34 sz. 4507 sor. 94 sz. 4704 sor. 80 sz. 4746 sor. 95 sz. 4931 sor. 4 sz. 5024 sor. 15 sz. 5094 sor. 73 sz. 5349 sor. 84 sz. 5792 sor. 73 sz. 5869 sor. 24 sz. 5963 sor. 76 sz. 6071 sor. 88 sz. 6443 sor. 91 sz. 6496 sor. 6 sz. 6739 sor. 91 sz. 6695 sor. 56 sz. 6891 sor. 95 sz. 6921 sor. 76 sz. 7021 sor. 78 sz. 7193 sor. 44 sz. 7423 sor. 30 sz. 7823 sor. 36 sz. 7955 sor. 95 sz. 8077 sor. 77 sz. 301 sz. 63 sz. 324 sor. 90 sz. 330 sor. 86 sz. 770 sor. 79 sz. 795 sor. 29 sz. 904 sor. 77 sz. 1022 sor. 22 sz. 1330 sor. 68 sz. 1604 sor. 79 sz. 1696 sor. 4 sz. 1800 sor. 83 sz. 1822 sor. 32 sz. 1871 sor. 78 sz. 2286 sor. 8 sz. 2555 sor. 2 sz. 2632 sor. 15 sz. 2846 sor. 72 sz. 2951 sor. 68 sz. 2955 sor. 11 sz. 2979 sor. 88 sz. 3109 sor. 8 sz. 3154 sor. 89 sz. 3514 sor. 33 sz. 3553 sor. 39 sz. 3580 sor. 58 sz. 3711 sor. 68 sz. 3708 sor. 41 sz. 4143 sor. 32 sz. 4236 sor. 90 sz. 4151 sor. 39 sz. 4014 sor. 64 sz. 4629 sor. 16 sz. 4701 sor. 56 sz. 4707 sor. 90 sz. 4588 sor. 96 sz. 5053 sor. 92 sz. 5901 sor. 31 sz. 5637 sor. 86 sz. 5671 sor. 88 sz. 6287 sor. 31 sz. 6388 sor. 00 sz. 6628 sor. 29 sz. 6714 sor. 30 sz. 6942 sor. 62 sz. 7248 sor. 35 sz. 7234 sor. 28 sz. 7380 sor. 18 sz. 7771 sor. 15 sz. 7984 sor. 46 sz.

KERESKEDELEM ÉS TÖZSDE.

A Franciaország és Olaszország közt márt kezdve uralkodik szerződésellenes állapot az osztrák-magyar monarchiának kivételére is lényeges befolyást gyakoroló anyában, amelyben az osztrák-magyar állam ke- reskedelmi szerződésében bizonyos számú termék tarifa- telére vonatkozólag foglalt legkedvezményesőbb árárdék, az emlitett tételek eddigelő Francia- és Olaszország közt meg voltak kötve a biztos kifizetés, hogy jövőre is köve maradnak — most már nem lesz alkalmaz- ható. Nem bírának ellenben az Olaszországba bevitt osz- tráknak vagy magyar származású árucikknek hatással ama rendkívüli vámtörvényre, illetve vámelőlekre, melyeket Olaszország most Franciaország irányában életheletve- zett, hanem ama kivételi áruknál szemben, melyek mincsegek a mi javunkra kéltve, a mielőlt a bor, szesz, pért és olasz autómóvénátról szerződéses tárgyalá- sában vételeit, a mi által javunk és ezekről Francia- országgal szemben telment előny nyertek.

Az egyenlő budapesti fővárosi takarékpénztár márcz 2-án tartotta az Agaly Adolf elnökelte által rendes évi közgyűlést. Az igazgatóságnak felfo- lvasott jelentése konstátálja, hogy az intézet az egyes éz- letágaknál nagyobb forgalmat ért el, mint a megelőző években. A bevételek takarékpénztári könyvszámlák, folyó számlák és pénztári jellekre 18.799.969,50 forintot 18.834.580,29 frtra, tehát 254,610,44 frttal szaporodtak. Előlegek állam- és egyéb értékpapirok voltak az év végével 363.907,75 frt. Váltó az 1887. év folyamán bevételeit 31.419,004-1 frt. maradt a váltóértékben 1887. év végével 7.500.406,23 frt. Jelzálog kölcsön az 1887. év folyamán alultott 1.393,228 frt és maradt 1887. év végével a jelzálog kölcsönök állán 5.083,798 forintot, melyből 2.900,000 frtra, azaz 2.183,798 frtra az 1887. év végével a jelzálog kölcsönök nyújtott 21 millió frt függő kölcsönre további 240.000 frt lizettek ki s e ezimen 1887. végével a követelés 760.000 frt. Folyó számlákra kifizetett 4.290,240,21 frt, visszafizeltet 4.370.354,30 frt, maradt 1887. év végével 2.514,236 frt 01 kor. Az intézet tulajdonát képező értékpapirok érté- ke 1887. év végével volt 1.972,026,50 frt. A takarékpénztári hí- teleget 1.500,000 frtnyi javadalmazási alapból 1887. év végével 1.240,000 frt volt legyőve van; ezen igény- bevételeit (kéke után az állam kamatokon kívül) az alap- szabályszerű nyereségelosztásról 18.135 frt 69 kor. Az 1887. évi bevételek összege 66.397,809,98 frt az ugyan- azon évi kiadásoké 86.468,707,86 forint, összesen 172.866,310,84 frt, a megelőző évhöz képest tehát ma- gyarabb volt a forgalom 26.914.944,27 frttal. Az 1886. évi ártal nyereségmaradvány 4.444,30 frt, a mult évi 12 évvel 4.370.354,30 frt, maradt 1887. év végével 2.514,236 frt 01 kor. Az intézet tulajdonát képező értékpapirok érté- ke 1887. év végével volt 1.972,026,50 frt. A takarékpénztári hí- teleget 1.500,000 frtnyi javadalmazási alapból 1887. év végével 1.240,000 frt volt legyőve van; ezen igény- bevételeit (kéke után az állam kamatokon kívül) az alap- szabályszerű nyereségelosztásról 18.135 frt 69 kor. Az 1887. évi bevételek összege 66.397,809,98 frt az ugyan- azon évi kiadásoké 86.468,707,86 forint, összesen 172.866,310,84 frt, a megelőző évhöz képest tehát ma- gyarabb volt a forgalom 26.914.944,27 frttal. Az 1886. évi ártal nyereségmaradvány 4.444,30 frt, a mult évi 12 évvel 4.370.354,30 frt, maradt 1887. év végével 2.514,236 frt 01 kor. Az intézet tulajdonát képező értékpapirok érté- ke 1887. év végével volt 1.972,026,50 frt. A takarékpénztári hí- teleget 1.500,000 frtnyi javadalmazási alapból 1887. év végével 1.240,000 frt volt legyőve van; ezen igény- bevételeit (kéke után az állam kamatokon kívül) az alap- szabályszerű nyereségelosztásról 18.135 frt 69 kor.

1887. év végével a jelzálog kölcsönök állán 5.083,798 forintot, melyből 2.900,000 frtra, azaz 2.183,798 frtra az 1887. év végével a jelzálog kölcsönök nyújtott 21 millió frt függő kölcsönre további 240.000 frt lizettek ki s e ezimen 1887. végével a követelés 760.000 frt. Folyó számlákra kifizetett 4.290,240,21 frt, visszafizeltet 4.370.354,30 frt, maradt 1887. év végével 2.514,236 frt 01 kor. Az intézet tulajdonát képező értékpapirok érté- ke 1887. év végével volt 1.972,026,50 frt. A takarékpénztári hí- teleget 1.500,000 frtnyi javadalmazási alapból 1887. év végével 1.240,000 frt volt legyőve van; ezen igény- bevételeit (kéke után az állam kamatokon kívül) az alap- szabályszerű nyereségelosztásról 18.135 frt 69 kor.

26 forintot: 6015 sor. 95 sz. 3397 sor. 71 sz. 945 sor. 35 sz. 2594 sor. 86 sz. 5641 sor. 4 sz. 1484 sor. 10 sz. 2035 sor. 36 sz. 4956 sor. 22 sz. 1118 sor. 42 sz. 4060 sor. 56 sz. 5066 sor. 37 sz. 2327 sor. 11 sz. 2944 sor. 23 sz. 4645 sor. 96 sz. 6487 sor. 23 sz. 4845 sor. 37 sz. 1020 sor. 28 sz. 2405 sor. 24 sz. 7827 sor. 19 sz. 1847 sor. 28 sz. 6889 sor. 25 sz. 7101 sor. 21 sz. 1933 sor. 83 sz. 7174 sor. 77 sz. 5698 sor. 71 sz. 4107 sor. 18 sz. 265 sor. 91 sz. 6791 sor. 88 sz. 6627 sor. 55 sz. 3785 sor. 10 sz. 1464 sor. 96 sz. 3609 sor. 48 sz. 4171 sor. 98 sz. 1713 sor. 96 sz. 1270 sor. 26 sz. 2274 sor. 80 sz. 1588 sor. 60 sz. 3015 sor. 72 sz. 6132 sor. 22 sz. 7398 sor. 97 sz. 5470 sor. 46 sz. 7332 sor. 46 sz. 6041 sor. 13 sz. 877 sor. 36 sz. 4894 sor. 99 sz. 5140 sor. 9 sz. 4393 sor. 91 sz. 6032 sor. 49 sz. 10 sz. 55 sz. 731 sor. 23 sz. 7519 sor. 36 sz. 3419 sor. 64 sz. 845 sor. 9 sz. 4064 sor. 70 sz. 2918 sor. 94 sz. 3277 sor. 3 sz. 419 sor. 64 sz. 876 sor. 77 sz. 5441 sor. 83 sz. 6598 sor. 41 sz. 1641 sor. 53 sz. 2257 sor. 19 sz. 1099 sor. 90 sz. 465 sor. 82 sz. 7119 sor. 90 sz. 4921 sor. 41 sz. 4417 sor. 72 sz. 1160 sor. 80 sz. 2776 sor. 42 sz. 2996 sor. 90 sz. 5030 sor. 85 sz. 2297 sor. 68 sz. 280 sor. 14 sz. 1525 sor. 12 sz. 6640 sor. 12 sz. 6021 sor. 11 sz. 1577 sor. 92 sz. 8079 sor. 65 sz. 4680 sor. 25 sz.

A törzességi kezesség a következő számok: hu- zattak ki: 1281 1630 3087 59 7568 7719. Az ezek alá eső 100-100 sorsjegy egyenként 6 forintjával vál- tati be.

tovább é annak elől állott; az ő bűszalmának, lankadat- lan szorgalmának, előrelátó gondolkodásának és ren- dülhetlen becsületességének sikerült az intézetet a leg- véglegesebb időszakokban is a kibontakozás útjára ve- zetni s az ő hathatós közreműködésének köszönhetően, hogy intézetünk szerény kezdeményéből ota fejlődött, hogy ma az ország elsrangú pénzintézeté közé soraköszhatik. Azt hisszük t. közgyűlés, mindnyájunk érde- meink elérésére, kijelölés, midőn indítványozunk, hogy a t. közgyűlés Ben József ur. igazgatónk fentebb elhatáro- zását szívesen sponálatlan tudomásul veszi s neki az in- tézet körül szerzett kiváló és maradvány érdemeit ér- telmével és elismeréssel jegyezzük könyvileg kifejezi. (Eljén- zés). Az igazgatóság ezek szerinti kénytelenítve volt ide- jekörén arrol gondoskodni, hogy intézetünk v. igazgatói állása a mai napot kezdve betöltessek s bejelentjük a t. közgyűlésnek, hogy az állásra sikerült nekünk Rötzer Ferenc urat, a pesti magyar kereskedelmi bank volt igazgatóját kijelölés, midőn indítványozunk, hogy a t. közgyűlés Ben József ur. igazgatónk fentebb elhatáro- zását szívesen sponálatlan tudomásul veszi s neki az in- tézet körül szerzett kiváló és maradvány érdemeit ér- telmével és elismeréssel jegyezzük könyvileg kifejezi. (Eljén- zés). Az igazgatóság ezek szerinti kénytelenítve volt ide- jekörén arrol gondoskodni, hogy intézetünk v. igazgatói állása a mai napot kezdve betöltessek s bejelentjük a t. közgyűlésnek, hogy az állásra sikerült nekünk Rötzer Ferenc urat, a pesti magyar kereskedelmi bank volt igazgatóját kijelölés, midőn indítványozunk, hogy a t. közgyűlés Ben József ur. igazgatónk fentebb elhatáro- zását szívesen sponálatlan tudomásul veszi s neki az in- tézet körül szerzett kiváló és maradvány érdemeit ér- telmével és elismeréssel jegyezzük könyvileg kifejezi. (Eljén- zés). Az igazgatóság ezek szerinti kénytelenítve volt ide- jekörén arrol gondoskodni, hogy intézetünk v. igazgatói állása a mai napot kezdve betöltessek s bejelentjük a t. közgyűlésnek, hogy az állásra sikerült nekünk Rötzer Ferenc urat, a pesti magyar kereskedelmi bank volt igazgatóját kijelölés, midőn indítványozunk, hogy a t. közgyűlés Ben József ur. igazgatónk fentebb elhatáro- zását szívesen sponálatlan tudomásul veszi s neki az in- tézet körül szerzett kiváló és maradvány érdemeit ér- telmével és elismeréssel jegyezzük könyvileg kifejezi. (Eljén- zés). Az igazgatóság ezek szerinti kénytelenítve volt ide- jekörén arrol gondoskodni, hogy intézetünk v. igazgatói állása a mai napot kezdve betöltessek s bejelentjük a t. közgyűlésnek, hogy az állásra sikerült nekünk Rötzer Ferenc urat, a pesti magyar kereskedelmi bank volt igazgatóját kijelölés, midőn indítványozunk, hogy a t. közgyűlés Ben József ur. igazgatónk fentebb elhatáro- zását szívesen sponálatlan tudomásul veszi s neki az in- tézet körül szerzett kiváló és maradvány érdemeit ér- telmével és elismeréssel jegyezzük könyvileg kifejezi. (Eljén- zés). Az igazgatóság ezek szerinti kénytelenítve volt ide- jekörén arrol gondoskodni, hogy intézetünk v. igazgatói állása a mai napot kezdve betöltessek s bejelentjük a t. közgyűlésnek, hogy az állásra sikerült nekünk Rötzer Ferenc urat, a pesti magyar kereskedelmi bank volt igazgatóját kijelölés, midőn indítványozunk, hogy a t. közgyűlés Ben József ur. igazgatónk fentebb elhatáro- zását szívesen sponálatlan tudomásul veszi s neki az in- tézet körül szerzett kiváló és maradvány érdemeit ér- telmével és elismeréssel jegyezzük könyvileg kifejezi. (Eljén- zés). Az igazgatóság ezek szerinti kénytelenítve volt ide- jekörén arrol gondoskodni, hogy intézetünk v. igazgatói állása a mai napot kezdve betöltessek s bejelentjük a t. közgyűlésnek, hogy az állásra sikerült nekünk Rötzer Ferenc urat, a pesti magyar kereskedelmi bank volt igazgatóját kijelölés, midőn indítványozunk, hogy a t. közgyűlés Ben József ur. igazgatónk fentebb elhatáro- zását szívesen sponálatlan tudomásul veszi s neki az in- tézet körül szerzett kiváló és maradvány érdemeit ér- telmével és elismeréssel jegyezzük könyvileg kifejezi. (Eljén- zés). Az igazgatóság ezek szerinti kénytelenítve volt ide- jekörén arrol gondoskodni, hogy intézetünk v. igazgatói állása a mai napot kezdve betöltessek s bejelentjük a t. közgyűlésnek, hogy az állásra sikerült nekünk Rötzer Ferenc urat, a pesti magyar kereskedelmi bank volt igazgatóját kijelölés, midőn indítványozunk, hogy a t. közgyűlés Ben József ur. igazgatónk fentebb elhatáro- zását szívesen sponálatlan tudomásul veszi s neki az in- tézet körül szerzett kiváló és maradvány érdemeit ér- telmével és elismeréssel jegyezzük könyvileg kifejezi. (Eljén- zés). Az igazgatóság ezek szerinti kénytelenítve volt ide- jekörén arrol gondoskodni, hogy intézetünk v. igazgatói állása a mai napot kezdve betöltessek s bejelentjük a t. közgyűlésnek, hogy az állásra sikerült nekünk Rötzer Ferenc urat, a pesti magyar kereskedelmi bank volt igazgatóját kijelölés, midőn indítványozunk, hogy a t. közgyűlés Ben József ur. igazgatónk fentebb elhatáro- zását szívesen sponálatlan tudomásul veszi s neki az in- tézet körül szerzett kiváló és maradvány érdemeit ér- telmével és elismeréssel jegyezzük könyvileg kifejezi. (Eljén- zés). Az igazgatóság ezek szerinti kénytelenítve volt ide- jekörén arrol gondoskodni, hogy intézetünk v. igazgatói állása a mai napot kezdve betöltessek s bejelentjük a t. közgyűlésnek, hogy az állásra sikerült nekünk Rötzer Ferenc urat, a pesti magyar kereskedelmi bank volt igazgatóját kijelölés, midőn indítványozunk, hogy a t. közgyűlés Ben József ur. igazgatónk fentebb elhatáro- zását szívesen sponálatlan tudomásul veszi s neki az in- tézet körül szerzett kiváló és maradvány érdemeit ér- telmével és elismeréssel jegyezzük könyvileg kifejezi. (Eljén- zés). Az igazgatóság ezek szerinti kénytelenítve volt ide- jekörén arrol gondoskodni, hogy intézetünk v. igazgatói állása a mai napot kezdve betöltessek s bejelentjük a t. közgyűlésnek, hogy az állásra sikerült nekünk Rötzer Ferenc urat, a pesti magyar kereskedelmi bank volt igazgatóját kijelölés, midőn indítványozunk, hogy a t. közgyűlés Ben József ur. igazgatónk fentebb elhatáro- zását szívesen sponálatlan tudomásul veszi s neki az in- tézet körül szerzett kiváló és maradvány érdemeit ér- telmével és elismeréssel jegyezzük könyvileg kifejezi. (Eljén- zés). Az igazgatóság ezek szerinti kénytelenítve volt ide- jekörén arrol gondoskodni, hogy intézetünk v. igazgatói állása a mai napot kezdve betöltessek s bejelentjük a t. közgyűlésnek, hogy az állásra sikerült nekünk Rötzer Ferenc urat, a pesti magyar kereskedelmi bank volt igazgatóját kijelölés, midőn indítványozunk, hogy a t. közgyűlés Ben József ur. igazgatónk fentebb elhatáro- zását szívesen sponálatlan tudomásul veszi s neki az in- tézet körül szerzett kiváló és maradvány érdemeit ér- telmével és elismeréssel jegyezzük könyvileg kifejezi. (Eljén- zés). Az igazgatóság ezek szerinti kénytelenítve volt ide- jekörén arrol gondoskodni, hogy intézetünk v. igazgatói állása a mai napot kezdve betöltessek s bejelentjük a t. közgyűlésnek, hogy az állásra sikerült nekünk Rötzer Ferenc urat, a pesti magyar kereskedelmi bank volt igazgatóját kijelölés, midőn indítványozunk, hogy a t. közgyűlés Ben József ur. igazgatónk fentebb elhatáro- zását szívesen sponálatlan tudomásul veszi s neki az in- tézet körül szerzett kiváló és maradvány érdemeit ér- telmével és elismeréssel jegyezzük könyvileg kifejezi. (Eljén- zés). Az igazgatóság ezek szerinti kénytelenítve volt ide- jekörén arrol gondoskodni, hogy intézetünk v. igazgatói állása a mai napot kezdve betöltessek s bejelentjük a t. közgyűlésnek, hogy az állásra sikerült nekünk Rötzer Ferenc urat, a pesti magyar kereskedelmi bank volt igazgatóját kijelölés, midőn indítványozunk, hogy a t. közgyűlés Ben József ur. igazgatónk fentebb elhatáro- zását szívesen sponálatlan tudomásul veszi s neki az in- tézet körül szerzett kiváló és maradvány érdemeit ér- telmével és elismeréssel jegyezzük könyvileg kifejezi. (Eljén- zés). Az igazgatóság ezek szerinti kénytelenítve volt ide- jekörén arrol gondoskodni, hogy intézetünk v. igazgatói állása a mai napot kezdve betöltessek s bejelentjük a t. közgyűlésnek, hogy az állásra sikerült nekünk Rötzer Ferenc urat, a pesti magyar kereskedelmi bank volt igazgatóját kijelölés, midőn indítványozunk, hogy a t. közgyűlés Ben József ur. igazgatónk fentebb elhatáro- zását szívesen sponálatlan tudomásul veszi s neki az in- tézet körül szerzett kiváló és maradvány érdemeit ér- telmével és elismeréssel jegyezzük könyvileg kifejezi. (Eljén- zés). Az igazgatóság ezek szerinti kénytelenítve volt ide- jekörén arrol gondoskodni, hogy intézetünk v. igazgatói állása a mai napot kezdve betöltessek s bejelentjük a t. közgyűlésnek, hogy az állásra sikerült nekünk Rötzer Ferenc urat, a pesti magyar kereskedelmi bank volt igazgatóját kijelölés, midőn indítványozunk, hogy a t. közgyűlés Ben József ur. igazgatónk fentebb elhatáro- zását szívesen sponálatlan tudomásul veszi s neki az in- tézet körül szerzett kiváló és maradvány érdemeit ér- telmével és elismeréssel jegyezzük könyvileg kifejezi. (Eljén- zés). Az igazgatóság ezek szerinti kénytelenítve volt ide- jekörén arrol gondoskodni, hogy intézetünk v. igazgatói állása a mai napot kezdve betöltessek s bejelentjük a t. közgyűlésnek, hogy az állásra sikerült nekünk Rötzer Ferenc urat, a pesti magyar kereskedelmi bank volt igazgatóját kijelölés, midőn indítványozunk, hogy a t. közgyűlés Ben József ur. igazgatónk fentebb elhatáro- zását szívesen sponálatlan tudomásul veszi s neki az in- tézet körül szerzett kiváló és maradvány érdemeit ér- telmével és elismeréssel jegyezzük könyvileg kifejezi. (Eljén- zés). Az igazgatóság ezek szerinti kénytelenítve volt ide- jekörén arrol gondoskodni, hogy intézetünk v. igazgatói állása a mai napot kezdve betöltessek s bejelentjük a t. közgyűlésnek, hogy az állásra sikerült nekünk Rötzer Ferenc urat, a pesti magyar kereskedelmi bank volt igazgatóját kijelölés, midőn indítványozunk, hogy a t. közgyűlés Ben József ur. igazgatónk fentebb elhatáro- zását szívesen sponálatlan tudomásul veszi s neki az in- tézet körül szerzett kiváló és maradvány érdemeit ér- telmével és elismeréssel jegyezzük könyvileg kifejezi. (Eljén- zés). Az igazgatóság ezek szerinti kénytelenítve volt ide- jekörén arrol gondoskodni, hogy intézetünk v. igazgatói állása a mai napot kezdve betöltessek s bejelentjük a t. közgyűlésnek, hogy az állásra sikerült nekünk Rötzer Ferenc urat, a pesti magyar kereskedelmi bank volt igazgatóját kijelölés, midőn indítványozunk, hogy a t. közgyűlés Ben József ur. igazgatónk fentebb elhatáro- zását szívesen sponálatlan tudomásul veszi s neki az in- tézet körül szerzett kiváló és maradvány érdemeit ér- telmével és elismeréssel jegyezzük könyvileg kifejezi. (Eljén- zés). Az igazgatóság ezek szerinti kénytelenítve volt ide- jekörén arrol gondoskodni, hogy intézetünk v. igazgatói állása a mai napot kezdve betöltessek s bejelentjük a t. közgyűlésnek, hogy az állásra sikerült nekünk Rötzer Ferenc urat, a pesti magyar kereskedelmi bank volt igazgatóját kijelölés, midőn indítványozunk, hogy a t. közgyűlés Ben József ur. igazgatónk fentebb elhatáro- zását szívesen sponálatlan tudomásul veszi s neki az in- tézet körül szerzett kiváló és maradvány érdemeit ér- telmével és elismeréssel jegyezzük könyvileg kifejezi. (Eljén- zés). Az igazgatóság ezek szerinti kénytelenítve volt ide- jekörén arrol gondoskodni, hogy intézetünk v. igazgatói állása a mai napot kezdve betöltessek s bejelentjük a t. közgyűlésnek, hogy az állásra sikerült nekünk Rötzer Ferenc urat, a pesti magyar kereskedelmi bank volt igazgatóját kijelölés, midőn indítványozunk, hogy a t. közgyűlés Ben József ur. igazgatónk fentebb elhatáro- zását szívesen sponálatlan tudomásul veszi s neki az in- tézet körül szerzett kiváló és maradvány érdemeit ér- telmével és elismeréssel jegyezzük könyvileg kifejezi. (Eljén- zés). Az igazgatóság ezek szerinti kénytelenítve volt ide- jekörén arrol gondoskodni, hogy intézetünk v. igazgatói állása a mai napot kezdve betöltessek s bejelentjük a t. közgyűlésnek, hogy az állásra sikerült nekünk Rötzer Ferenc urat, a pesti magyar kereskedelmi bank volt igazgatóját kijelölés, midőn indítványozunk, hogy a t. közgyűlés Ben József ur. igazgatónk fentebb elhatáro- zását szívesen sponálatlan tudomásul veszi s neki az in- tézet körül szerzett kiváló és maradvány érdemeit ér- telmével és elismeréssel jegyezzük könyvileg kifejezi. (Eljén- zés). Az igazgatóság ezek szerinti kénytelenítve volt ide- jekörén arrol gondoskodni, hogy intézetünk v. igazgatói állása a mai napot kezdve betöltessek s bejelentjük a t. közgyűlésnek, hogy az állásra sikerült nekünk Rötzer Ferenc urat, a pesti magyar kereskedelmi bank volt igazgatóját kijelölés, midőn indítványozunk, hogy a t. közgyűlés Ben József ur. igazgatónk fentebb elhatáro- zását szívesen sponálatlan tudomásul veszi s neki az in- tézet körül szerzett kiváló és maradvány érdemeit ér- telmével és elismeréssel jegyezzük könyvileg kifejezi. (Eljén- zés). Az igazgatóság ezek szerinti kénytelenítve volt ide- jekörén arrol gondoskodni, hogy intézetünk v. igazgatói állása a mai napot kezdve betöltessek s bejelentjük a t. közgyűlésnek, hogy az állásra sikerült nekünk Rötzer Ferenc urat, a pesti magyar kereskedelmi bank volt igazgatóját kijelölés, midőn indítványozunk, hogy a t. közgyűlés Ben József ur. igazgatónk fentebb elhatáro- zását szívesen sponálatlan tudomásul veszi s neki az in- tézet körül szerzett kiváló és maradvány érdemeit ér- telmével és elismeréssel jegyezzük könyvileg kifejezi. (Eljén- zés). Az igazgatóság ezek szerinti kénytelenítve volt ide- jekörén arrol gondoskodni, hogy intézetünk v. igazgatói állása a mai napot kezdve betöltessek s bejelentjük a t. közgyűlésnek, hogy az állásra sikerült nekünk Rötzer Ferenc urat, a pesti magyar kereskedelmi bank volt igazgatóját kijelölés, midőn indítványozunk, hogy a t. közgyűlés Ben József ur. igazgatónk fentebb elhatáro- zását szívesen sponálatlan tudomásul veszi s neki az in- tézet körül szerzett kiváló és maradvány érdemeit ér- telmével és elismeréssel jegyezzük könyvileg kifejezi. (Eljén- zés). Az igazgatóság ezek szerinti kénytelenítve volt ide- jekörén arrol gondoskodni, hogy intézetünk v. igazgatói állása a mai napot kezdve betöltessek s bejelentjük a t. közgyűlésnek, hogy az állásra sikerült nekünk Rötzer Ferenc urat, a pesti magyar kereskedelmi bank volt igazgatóját kijelölés, midőn indítványozunk, hogy a t. közgyűlés Ben József ur. igazgatónk fentebb elhatáro- zását szívesen sponálatlan tudomásul veszi s neki az in- tézet körül szerzett kiváló és maradvány érdemeit ér- telmével és elismeréssel jegyezzük könyvileg kifejezi. (Eljén- zés). Az igazgatóság ezek szerinti kénytelenítve volt ide- jekörén arrol gondoskodni, hogy intézetünk v. igazgatói állása a mai napot kezdve betöltessek s bejelentjük a t. közgyűlésnek, hogy az állásra sikerült nekünk Rötzer Ferenc urat, a pesti magyar kereskedelmi bank volt igazgatóját kijelölés, midőn indítványozunk, hogy a t. közgyűlés Ben József ur. igazgatónk fentebb elhatáro- zását szívesen sponálatlan tudomásul veszi s neki az in- tézet körül szerzett kiváló és maradvány érdemeit ér- telmével és elismeréssel jegyezzük könyvileg kifejezi. (Eljén- zés). Az igazgatóság ezek szerinti kénytelenítve volt ide- jekörén arrol gondoskodni, hogy intézetünk v. igazgatói állása a mai napot kezdve betöltessek s bejelentjük a t. közgyűlésnek, hogy az állásra sikerült nekünk Rötzer Ferenc urat, a pesti magyar kereskedelmi bank volt igazgatóját kijelölés, midőn indítványozunk, hogy a t. közgyűlés Ben József ur. igazgatónk fentebb elhatáro- zását szívesen sponálatlan tudomásul veszi s neki az in- tézet körül szerzett kiváló és maradvány érdemeit ér- telmével és elismeréssel jegyezzük könyvileg kifejezi. (Eljén- zés). Az igazgatóság ezek szerinti kénytelenítve volt ide- jekörén arrol gondoskodni, hogy intézetünk v. igazgatói állása a



Köszönöm a közönségnek a kedves irasokat...

KIS HIRDETESEK

Minden hirdetés... közöltetik...

Csak oly levelekre válaszolunk...

Eladás. V. Bályvány-utca 6. sz. Huzart és táj pénz-szekrények...

Mellfűzők. 1 db halszálkából... Luczerna. Stayer-herc. Répamag. Fűmagvak. Fűmag-koverék.

Als Hausrepäsentant in einer Herrschaft... Úgyes gépész. Gazdasszony. Csillag-utca 8. számú házban több kisebb és nagyobb...

Folyó évi október hó 1-től kezdve Vasmegegyben a melléki vasúti állomáson...

Jelzőlog-kölesönöket. bármily ésszerű, továbbá már fennálló jelzőlogok...

A szerelem mindent pótol. Beteg voltam. Akácfa-levélek. Egy kitűnő régi főbíró...

Kávéház. A legegényesebb berendezéssel. Ein Fräulein aus guten Haus...

Kereskedés. A fővárosban huzamosabb ideje működik... Alkalmazást nyér. Gyorsíró. Mindenki Sorsjegyeknek...

Nevelőnök. idegen nyelv és zeneismerettel... Lakás keresetek. Budán a Krisztinavárosban...

Egy nagy külbehozatalú szőnyeg... Nemzeti tanulóknak. legalkalmasabb kézikönyvet...

Épen most jelent meg. Utmutató. 4745 az. Ára 50 kr., postán 60 kr.

WIENER GLANZ WICHSE OHNE WIRBUHL. GEGRÜNDET 1835. STADT SCHULERSTRASSE No. 21. ST. FERDINAND.

RIGOLLOT MUSTAR PAPIR. MOUTARDE EN FEUILLES POUR SINAPEMES. A valódi készítmény...

SACK RUDOLF. felül nem mult egytetemes- és rajol azekeltait, kituno kettes ekait...

PROPPER SAMU. SACK RUDOLF magyarországi képviselője. Budapest, váci-körút 35. sz.

Legujabb illatszer. AMARYLLIS DORÉE. LEGJABB ILLATSZER. AMARYLLIS DORÉE. LEGTARTÓSABB ILLATSZER.

Mauthner Ödön. 6 esasz és kir. Fensége József főherceg udv. szállította. Budapest, Koronaherceg-utca 18. sz.

Chapoteau. PAPTON-BOB. A rejtélybetegket és tüdőfeketelapni anélkül...

Moser S. Eszterházy herceg volt uradalmi orvosa. „ELET-ELIXIR”. Egy filiszadon át, emberekben és természetben...

Moser S. Eszterházy herceg volt uradalmi orvosának „Elet-Elixir”-je. Naponként használva...

Hirdetés. A m. kir. közlaptárványi cselekedési ker. felkötésének...

TITKOS betegségeket. A nekünk bemutatott számtalan meghitt birtok...

Mell-, gyomor-, tüdő- és idegbajoknál. elsörendü gyógyhatással. 70 legtöbbször kitüntetés és kinevezés...

MAGYAR LEXIKON. 16 kötet szöveg és 1 kötet képek. 16 kötet szöveg és 1 kötet képek...

ROB BOYVEAU L'ANTICHEUR. Meggyógyítja a vér tisztaságát...

Eredeti McCormick gabona-aratógépek... MÜLLER EMIL-nél. Budapest, V. váci-körút 76.

FRANCO-MAGYAR SZOTÁR. Szójegyzék és nyelvtan-megjegyzések...

Hoff János urnak. Folyton új meg új győzelemeket, mint ezeket semmiféle győztárszer fel nem utathatja.

Neustein Fülöp gyógyszerháza. „Szent Lipóthoz”. BÉCS, I., Plankengasse Nr. 6.

Neustein Fülöp gyógyszerháza. Depilatoire, szőrtelenítő...

Pénzt. sorsjegyekre, értékpapírokra, zálogjegyekre... Lőry J. banktitkos, BUDAPEST, hatvani-utca 17. szám.

Hoff János. A valódi Hoff János-féle malatákvontó gép...

Neustein Fülöp gyógyszerháza. Egész sorozat gyógyszer-cikkelt ajánl...

Neustein Fülöp gyógyszerháza. Depilatoire, szőrtelenítő...

Neustein Fülöp gyógyszerháza. Depilatoire, szőrtelenítő...